

今日健康·资讯

既活心又救命 3疗程征服心脏病

高科技生物制剂 国药准字 国科活心活 20分钟见效 20天激活心脏

不支架不搭桥

轻松治好心脏病

长期以来,心脏病病人有两大苦恼:一是长年吃药之苦,药越吃越多,病越来越重;二是手术支架搭桥费用高、风险大。北京一位78岁离休老干部患冠心病18年,天天吃药,还做了冠脉支架手术,钱也花了,罪也受了,但术后两年再次发病。



服用了高科技生物制剂“国科活心活”,五步一体科学

疗法让老先生感慨万分:“要是早用上这个药,根本用不着白挨那一刀啊”。

多家权威临床验证

经国家临床基地北京协和医院、首都医院、北京301医院、同济医院、河北医大附属医院等权威机构,上万例临床验证,“国科活心活”对冠心病、心绞痛、心肌梗塞、心肌缺血、心率不齐、

早搏房颤、胸闷气短、动脉硬化、高血压(低血压)、脑供血不足以及风心病、心肌炎等疗效显著。绝没有西药扩血管、中药活血的毒副作用及不良反应。服用当天见效,症状明显减轻。服用一疗程:胸闷、心慌、气短、头昏乏力等症消失。服用两疗程:早搏房颤、心绞痛逐渐消除。服用三疗程:心脏

供血恢复正常,受损心肌完全修复,血栓斑块被清除,血脉畅通,患者彻底康复。

专家忠告

治心脏病表不治本是白花钱!西药扩血管缓解一时且副作用大,中药仅能活血,而不能溶解粥样斑块,外贴外敷更无法使足量药物进入血液,是典型的治表不治本!提醒患者选药须慎

重,切勿上当!

特大优惠

买5盒赠1盒

买10盒赠3盒

买15盒赠5盒

买20盒赠10盒

详情咨询:0531-89088480

各地免费送货

痔疮
治一个 好一个

中医认为,痔疮属内火过旺积毒过多痔核作怪,所以清除痔疮必须从痔核入手。经过苗仁堂9年精心研制,推出了第一个可以破解痔核的新特药“苗山神针”,特别针对久治不愈的“老痔疮”和打针或手术后复发的患者有特效。专家热线:0531-89127779总经销:广济堂(省中医东门斜对面)

食疗古方
攻克老便秘

金银花、菊花、绿茶各30克用水煮沸,过滤后的茶水中加黑豆50克,山楂35克煮熟,马齿苋80克与芹菜叶60克炒干后加入到黑豆粥中,继续小火煮,分三次服用,一般老便秘患者当日即可排出松软香蕉便。目前,这一治疗便秘的食疗古方,经现代医学科学调配后,又加入了平衡人体酸碱的海藻和膳食纤维,更加适合各种顽固性老便秘。经国家批准生产,命名为【御品膳食通】。

【御品膳食通】独到之处:1、晚上服,早上通,不腹痛、不腹泻,畅快轻松。2、无依赖性,剂量越服越少至停服。3、调补结合,促进消化,平衡酸碱,消除大便干结。4、大量膳食纤维族群促进肠蠕动,强力清除宿便毒素。5、以自然方式调理代谢紊乱,促进肠道菌群平衡,修复受损神经,恢复肠道自主排便功能。6、绝不含任何泻药,无毒副作用,老幼及孕产妇皆可服用。

经销:东图大药店 章丘明隆 济阳开元 长清惠康。

电话:0531-67681231

喝鸡汤
能治感冒

人们过去常常认为,喝鸡汤可以提高免疫力,强壮身体,有利于感冒后病情的恢复。其实,感冒时喝鸡汤,作用不止于此。近日,刊载在美国《读者文摘》上的文章《分辨食物传言的真真假假》一文指出,鸡汤可以消除因感冒引起的炎症,起到食疗作用。美国内布拉斯加州医学中心的研究和发表在美国《胸科》杂志上的一项最新科研成果也证实,喝鸡汤可以缓解感冒时的一系列炎症,诸如咽喉充血疼痛等。

感冒时,白细胞会因为细菌侵入身体,产生一系列反应,从而引发炎症。而研究证实,喝鸡汤可以在一定程度上起到帮助消炎的作用。这就为喝鸡汤治感冒提供了强有力的佐证。

泌尿疾病,一盒搞定!

原装进口 一喝就有效

一种专治泌尿性疾病的特效药物——【瑞士美乐力】横空问世。获得全球发明专利(专利号:1124610)。因其品质卓越、功效涵盖面广而备受医药界的瞩目,被誉为“根除泌尿疾病的瑞士军刀”,真正实现了治疗泌尿性疾病不用输液、打针就能康复的新标准。2005年被我国巨资引进,进口药品注册证号:(H20050112)。对人无任

何毒性危害,孕妇、儿童都可放心服用。是目前治疗泌尿性疾病见效最快、治疗最彻底的特效药物。

【瑞士美乐力】采用全球独特的“粉状”剂型,水溶性强,口服后直接吸收,30分钟达到高峰浓度,48小时持续攻击病菌,其药性和杀菌量是一般药物的90倍,每两天服用1盒等同于6瓶吊瓶的治疗。对于一般性泌尿性疾病,只需一盒,当天见

效!尿频、尿急、尿痛现象消失,排尿更顺畅;对于复杂性感染只需一疗程(4盒,8天)。进口药 好疗效
8小时:尿频、尿急、尿痛逐渐消失
3-12天:彻底消除妇科炎症
8-16天:告别非淋性尿道炎、前列腺炎、包皮、湿疣
康复热线:88193337
地址:解放路12-1号医药大厦(甸柳庄) 华东药店

征寻50名肿瘤患者

81183826详询。

医学链接:为从根本上控制肿瘤的扩散转移,中科院上海生化所吴祥甫教授、张耀东院长等数十位医学专家倾其20年心血,首创“家蚕生物反应器”技术并应用于抗癌领域,成功研制出我国首个抗肿瘤细胞因子—科艾宝,获得国家发明专利。科艾宝独含的肿瘤坏死因子诱导蛋白能诱导肿瘤坏死因子的表达和产生,杀灭肿瘤细胞;粒巨细胞集落因子、胸腺素能增强免疫力,治疗放化疗引起的白细胞减少、放射性食管炎等症;哈铂蛋白59可激发抗肿瘤反应,特别针对肝癌,可诱导肝癌细胞凋亡。经权威医院临床验证:科艾宝适用于肺癌、胃癌、肝癌、白血病等各种肿瘤,可控制癌细胞的繁殖,抑制癌细胞转移,杀灭全身癌细胞,促进胸腹水吸收,增强人体免疫功能,无毒副作用。2005年,科艾宝获得了“国家技术发明奖”,中央电视台等权威媒体对此进行了全面报道。

八类人不宜乘飞机出行



谁还有狐臭?快用何氏狐臭净!

国内上市8周年的何氏狐臭净,获得全国各地患者的普遍认可。多年半信半疑的患者,如今纷纷来店里购买。

专家讲:何氏为外用水剂,可均匀涂于腋下皮肤,特有成分充分渗进所有大汗腺,改变大汗腺脂肪酸偏高的分泌生理机制,恢复汗液正常成分,真正切断腋臭的

根源。该品功效强大,部分用户仅仅涂抹一次,就能3个月-3年无腋臭。跟踪观察8年,所有正确使用、并足量一瓶(约用5-6个月)者,无无效,无复发!无需第二瓶!该品无色无味,五天一次,特别方便。

解除狐臭对青少年升学就业、婚姻交友等的不良影响。中央CCTV2“为您服务”栏目每日推荐本品,目前市面上有些普通产品模仿本品,请消费者注意鉴别,认准本品每盒所附国家公证机关签章的“复发巨

赔,无效巨奖”法律公证书。连续8年全国各地消费者认可,信用更好。销售服务电话:89857232
指定销售:济南广济堂药店(省中医往东20米路口)舜天大药店(济南市大观园东门对面)同仁堂药店(趵突泉南路国医堂南临)济阳:万荣大药房(中医院西50米路北)章丘:济德堂大药房(百货大楼南80米)长清:惠康平民大药房(黄河商场北门东50米)

头发预测心脏病

据美国趣味科学网近日报道,最新研究表明,一根头发或许能够用来评估心脏病风险。

加拿大西安大略大学的研究人员采集了120名男性的头发样本。其中,一半患者患有心脏病,另一部分伴有胸痛或出现胸腔感染的症

状。检测了距发根3厘米的头发中的皮质醇水平。皮质醇含量最低的一组患者中,心脏病患者占32%;皮质醇含量最高的一组患者中,心脏病患者占68%。即头发中皮质醇含量越高,心脏病风险越大。

对此,研究人员分析

说,因为压力大时,身体分泌的皮质醇等物质会进入血液,并通过头皮毛细血管渗入毛囊。随着头发的生长,皮质醇便会在头发中留下长久的痕迹。研究人员也表示说,利用头发中的皮质醇含量预测心脏病风险,尚属初级阶段,有待进一步论证。

牙疼 牙松动 漱漱口就好

治好牙疼、牙松动不复发



千年中医秘方【安牙宝】是结合现代生物科技,采用海洋生物甲壳素配伍对根除牙疼、安牙固齿有显著作用的牛黄、羧酸等精制而成,通过连续漱口使用,让牙龈持续性透皮吸收,置换出有害毒素,达到快速调节牙髓微循环系统,修复牙髓神经,恢复牙龈再生功能,实现永久性根除牙周

炎、牙龈炎、牙髓炎、蛀牙导致的牙痛及牙龈萎缩与外伤引起的牙齿松动;达到祛除牙疼和安牙固齿的目的。专家热线:0531-89856766
【安牙宝】厂家指定济南金日大药店独家经销
敬告:为了保证您的使用效果,请严格按照疗程使用,只有药效达到一定的浓度,才能保障良好的效果。
现买5赠1,买10赠3,买20赠8,活动正在举行。
http://www.yateng120.com

12元告别高血压

白金降压胶囊由美国生物科学研究所专利技术授权生产,以天然降压生物为原料。服用安全无毒副作用,费用低廉,6-12天用量仅售12元。(原价19.8元)每天只需服用一次,快速清除血液中的毒素和垃圾。软化血管,改善血液循环。预防心脑肾损害及高血压并发症的发生。服用3-5天可停药(轻度高血压患者

电话:81120912

皮肤顽癣

经解放军空军总医院最新医学研究证明,造成各种皮肤病,久治不愈的根本原因是癣蛭,它是一种寄生在空气和衣服上的微生物,只要癣蛭进入人体,就会制造皮毒和血毒,当血毒和皮毒到一起时,就会产生各种皮肤病。所以癣蛭就是皮肤病的真正元凶,结合这一新发现,空军总医院研制出一个可以彻底杀死癣蛭的特效药,它就是

治一个 好一个

“云南解草”,内服加外用,专门针对牛皮癣,手(体)头癣、湿疹、瘙痒、鱼鳞病、荨麻疹、神经性皮炎、带状疱疹等各种皮肤病,服用当天瘙痒消失,3-5天皮肤恢复正常色,久治不愈的老患者2-3个疗程即可痊愈。(每盒23元。)
经销地址:广济堂药店(省中医东门斜对面)章丘明隆大药房 专家热线:68679055

糖尿病人的春天来了

黄金胰岛素是由国家第四军医大学九五攻关的高科技产品。它从天然苦瓜中提取降糖源,能快速修复胰岛消除并发症。临床6年近万例患者停药3-5年不反弹,服用当日血糖下降,杜绝血糖忽高忽低,1周清除口干舌苦,视力模糊,皮肤瘙痒,麻木刺疼等,2-3疗程彻底消除血液糖毒保肝护肾。每盒4-12天用量原价29元体验价9.9元/盒,20赠2,40赠8,截至9月22日。

地址:大观园商场东门斜对面 咨询电话82250768 免费送货

○食品安全

有哈喇味,变质很严重

家里的坚果放久了,一打开就会有一股难闻的味道,这就是“哈喇味”。变哈喇的食物,有的还在保质期内,于是许多人舍不得扔,还会继续吃。

但是,营养师专家认为,哈喇味出现,说明脂肪已经严重变质。哈喇味是油脂在氧气、日光、水分、温度的作用下,发生氧化、酸败产生的异味。因此,含油高的食物若储存时间过长,很容易变哈喇。吃有哈喇味的食物,会摄入大量油脂变质产生的氧化自由基,以致增加患心脑血管疾病和癌症的风险。

那么,常吃的食物,哪些最容易产生哈喇味呢?

第一,花生瓜子等坚果。坚果油脂含量很高,其中又以花生瓜子最高,因此也最容易变哈喇。

第二,食用油。虽然有保质期,但油一旦打开,就很容易变质,产生哈喇味。

对策:尽量买小包装的油,在1-2个月内吃完,别超过3个月。植物油最好储存在避光、低温处。

第三,油炸食品。油炸食品同样含脂肪很高,又因食物中水分也较多,因此也很容易变哈喇。

对策:家中多用菜油、花生油来煎炸食品,没吃完的最好放冰箱冷藏,但最多也就只能放两三天。